
Uroczysta  Msza  Święta  w
intencji  strażaków  i  ich
rodzin  w  Sanktuarium  w
Pasierbcu
25.08.2025 r.

W  sobotę  23  sierpnia  br.  do  Sanktuarium  Matki  Bożej
Pocieczenia  w  Pasierbcu  wyruszyła  coroczna  pielgrzymka
strażaków.  W  sanktuarium  odprawiona  została  uroczysta  Msza
Święta w intencji funkcjonariuszy straży pożarnej oraz ich
rodzin, której przewodniczył ks. Marcin Mastalski. Pielgrzymka
tradycyjnie  rozpoczyna  obchody  tygodniowego  odpustu
parafialnego.

W wydarzeniu wzięły udział delegacje jednostek OSP z terenu
całego powiatu. Wśród uczestników byli także przedstawiciele
samorządów  lokalnych,  w  tym  Powiatu  Limanowskiego,  który
reprezentowali:  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz
Przewodniczący Rady Powiatu Limanowskiego Józef Pietrzak.

Pielgrzymka jest okazją, aby podziękować za codzienną służbę
wszystkim druhom, którzy z poświeceniem niosą pomoc i ratunek
innym.
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fot. KP PSP Limanowa

Spotkanie z kadrą kierowniczą
jednostek  oświatowych
prowadzonych  przez  Powiat
Limanowski
25.08.2025 r.

25 sierpnia br. w Starostwie Powiatowym w Limanowej odbyło się
spotkanie  Starosty  Limanowskiego  Mieczysława  Urygi  z  kadrą
kierowniczą  jednostek  oświatowych  prowadzonych  przez  Powiat
Limanowski oraz dyrektorem Wydziału Edukacji i Sportu Arturem
Krzakiem. Celem spotkania było omówienie spraw związanych z
organizacją  nowego  roku  szkolnego,  w  tym  zmian  w  prawie
oświatowym wprowadzanych przez nowelizację ustaw podpisanych
przez  Prezydenta  RP.  Jedną  z  omawianych  kwestii  było
doposażenie szkół i placówek oświatowych w sprzęt komputerowy
w ramach Krajowego Planu Odbudowy.
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Zagórzańska  Msza  Święta  w
sierpniu
20 sierpnia 2025

31 sierpnia 2025 r., o godz. 14:00, w zabytkowym kościele p.w.
św. Marii Magdaleny w Kasinie Wielkiej, na Szlaku Architektury
Drewnianej w Małopolsce, odprawiona zostanie Zagórzańska Msza
św.

Oprawę  muzyczną  Eucharystii  zapewni  zespół  Smycki  spod
Kudłonia,  działający  w  ramach  Związku  Podhalan  Oddział
Lubomierz.

Po Mszy św., na placu przed kościołem, członkowie zespołu
wystąpią z krótkim programem artystycznym, a na regionalnym
kiermaszu będzie można nabyć produkty lokalne.

Organizatorzy wszystkich Zagórzan biorących udział w tej Mszy
św.  do  ubrania  się  w  zagórzański  strój  regionalny  i
zaprezentowania się w nim podczas wydarzenia. Będzie to forma
popularyzacji naszej kultury i tradycji.

Zagórzańskie  Msze  św.  są  odprawiane  cyklicznie,  w  każdą
ostatnią  niedzielę  miesiąca  o  godz.  14.00  –  w  okresie  od
kwietnia do września w zabytkowym kościele w Kasinie Wielkiej,
a  od  października  do  marca  w  kościele  parafialnym  w
Lubomierzu.

Uczestnictwo w wydarzeniu jest również okazją do podziwiania
pięknych wnętrz zabytkowych świątyni.

Zapraszamy do udziału w tych Mszach św. wszystkich Zagórzan,
gości i turystów odwiedzających Zagórzańskie Dziedziny.
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81. rocznica pacyfikacji wsi
Skrzydlna, Porąbka i Dobra
25 sierpnia 2025

20 sierpnia br. na Podlesiu pod Śnieżnicą w Skrzydlnej (gm
Dobra)  odbyła  się  uroczystość  upamiętniająca  ofiary
pacyfikacji  wsi  Skrzydlna  i  Porąbka,   dokonanej  podczas
niemieckiej okupacji z 20/21 sierpnia 1944 roku.

Małgorzata Lis – Prezes Stowarzyszenia Miłośników Historii,
Tradycji  i  Kultury  Ziemi  Skrzydlańskiej  odczytała  nazwiska
mieszkańców  bestialsko  zamordowanych  podczas  pacyfikacji.
Modlitwie w intencji poległych przewodniczył Proboszcz Parafii
św. Mikołaja Biskupa w Skrzydlnej ks. dr Marek Krupa.

Następnie  delegacje  samorządowe,  jak  również  lokalnych
instytucji organizacji złożyły wiązanki kwiatów i znicze w
hołdzie ofiarom zbrodni.

W uroczystości wzięli udział, także mieszkańcy Skrzydlnej i
Porąbki, w tym bliscy i sąsiedzi ofiar tragicznych wydarzeń.
Obecni byli także przedstawiciele Powiatu Limanowskiego: radni
powiatu – Grażyna Gocal i Krzysztof Przybytek oraz Czesław
Kawalec Członek Zarządu Powiatu Limanowskiego, przedstawiciele
Rady Gminy Dobra: Jan Smaga, Zbigniew Trzópek oraz Bolesław
Woźniczka,  Sołtys  wsi  Skrzydlna  –Józef  Trzópek,  delegacja
uczniów  Szkoły  Podstawowej  w  Skrzydlnej  pod  opieką  Pani
Jolanty Płoskonki – Wicedyrektor Zespołu Placówek Oświatowych
w Skrzydlnej, członkowie Stowarzyszenia Miłośników Historii,
Tradycji i Kultury Ziemi Skrzydlańskiej.

Na zakończenie uczestnicy rocznicowego wydarzenia udali się na
cmentarz Ofiar II Wojny Światowej, zlokalizowany nad Szkołą
Podstawową w Skrzydlnej, gdzie także zostały złożone kwiaty,
zapalono znicze oraz odbyła się również wspólna modlitwa za
zmarłych.
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źr. Stowarzyszenia Miłośników Historii, Tradycji i Kultury Ziemi Skrzydlańskie,

UG Dobra; fot. Jadwiga Bladocha, Małgorzata Lis

„Niedziela  w  Gorczańskim
Parku  Narodowym”  –  za  nami
piknik w Lubomierzu – Rzekach
25 sierpnia 2025

„Niedziela  w  Gorczańskim  Parku  Narodowym”  to  plenerowe
wydarzenie  edukacyjno  –  przyrodnicze  organizowane  przez
Gorczański Park Narodowy, które od kilku lat, w ostatnich
dniach  wakacji  gromadzi  turystów  i  mieszkańców  regionu,  a
także oraz całe rodziny na gorczańskiej polanie – miejscu
biwakowym Trusiówka w Lubomierzu – Rzekach (gm. Mszana Dolna).

24  sierpnia  br.  odwiedzający  malowniczo  położone  miejsce
odwiedzali  liczne  stoiska  organizatorów  i  partnerów
wydarzenia, promujące ochronę ekosystemu i lokalnych zasobów
przyrodniczych,  jak  również  turystykę  i  bezpieczeństwo  na
górskich szlakach. Jednym z partnerów spotkania był Powiat
Limanowski. Na stoisku promującym turystyczne atrakcje powiatu
można  było  nie  tylko  zasięgnąć  informacji  regionie  i
skorzystać z bezpłatnych materiałów tj. mapy, przewodniki czy
foldery, ale także sprawdzić swoje wiadomości o regionie i
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jego atrakcjach w grach i konkursach z narodami.

Podczas niedzielnego spotkania, którego tematem przewodnim w
tym roku były owady zapylające, odbywały się również ciekawe
warsztaty związane m.in. z ochroną ekosystemu, ekologią oraz
bezpieczeństwem w górach – tworzenie domków dla owadów i kul
nasiennych, malowania roślin przyjaznych owadom na papierze
zawierającym  nasiona,  tworzenia  przypinek  z  ilustracjami
roślin i owadów. Najmłodsi mogli również skorzystać ze ścianki
wspinaczkowej  przygotowanej  przez  Podhalańską  Grupę  GOPR.
Dostępne było równie stanowisko z grą na temat rozpoznawania
gatunków  roślin  przyjaznych  zapylaczom,  można  było  także
wykonać tatuaż z motywami przyrodniczymi.

Partnerami  wydarzenia  byli:  Powiat  Limanowski,  Grupa
Podhalańska  GOPR,  Komenda  Wojewódzka  Policji  w  Krakowie,
Zagórzańskie  Dziedziny,  Stowarzyszenie  Rękodzielników
Zagórzańscy Pasjonaci, Fundacja Macerat oraz Fundacja PGE.

Wydarzenie odbyło się w ramach projektu „Podnoszenie jakości
działań  edukacyjnych  prowadzonych  w  Gorczańskim  Parku
Narodowym”  dofinansowanego  ze  środków  Fundacji  PGE.

Dziękujemy  organizatorom,  partnerom  imprezy  oraz  wszystkim,
którzy w niedzielne popołudnie odwiedzili piękną gorczańska
polanę  Trusiówka  w  Lubomierzu  –  Rzekach  w  ramach  pikniku
„Niedziela w Gorczańskim Parku Narodowym”. Był to wspaniałe,
aktywnie  i  niezwykle  ciekawie  spędzony  czas  w  wyjątkowym
otoczeniu, który pozwolił docenić piękno tutejszej przyrody i
dowiedzieć się więcej na temat sposobów ochrony jej cennych
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zasobów,  a  poznać  i  przypomnieć  zasady  bezpieczeństwa
turystycznych  szlakach.

Regionalne  Smaki  Powiatu
Limanowskiego  2025  –
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Spotkanie  z  KGW  „Paradne
Gosposie” z Kasinki Małej
22 sierpnia 2025

Za nami kolejna sierpniowa odsłona akcji pn. „Regionalne Smaki
Powiatu Limanowskiego”.

W piątek 22 sierpnia br. odwiedzający limanowski rynek mogli
również  poznać  działalność  Koła  Gospodyń  z  Kasinki  Małej
„Paradne Gosposie”.  Na swoim stoisku gospodynie przygotowały
m.in. ciasta – piernik i makowiec oraz chleby i inne przekąski
jak  np.  paszteciki,  smalec,  tradycyjne  sery,  soki  oraz
przetwory.  Wzrok  przyciągały  ponadto  piękne,  kolorowe
dekoracje.

Podczas dzisiejszego wydarzenia na rynku w Limanowej obecni
byli  przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego:  Starosta
Limanowski  Mieczysław  Uryga,  Członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego Józef Jaworski, jak również Sekretarz Powiatu
Agata Zięba.

Dziękujemy  KGW  Paradne  Gosposie  z  Kasinki  Małej  za
uświetnienie  swoim  udziałem  tegorocznej  akcji  „Regionalne
Smaki  Powiatu  Limanowskiego”,  a  także  wszystkim,  którzy
odwiedzili dzisiaj limanowski rynek i stoisko KGW.

Kolejne spotkanie, promujące dziedzictwo kulinarne i kulturę
regionu, odbędzie się już w przyszły piątek.
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Umowa  na  przebudowę  drogi
powiatowej  w  Koninie
podpisana!
22 sierpnia 2025 r.

W  Starostwie  Powiatowym  w  Limanowej,  w  obecności  Starosty
Limanowskiego Mieczysława Urygi, Dyrektora Powiatowego Zarządu
Dróg Marka Urbańskiego podpisano umowę na realizację zadania
pn.:

„Przebudowa drogi powiatowej nr 1630K Niedźwiedź–Konina w km
od 3+946,00 do km 5+630,54, etap I w km od 3+946,00 do km
4+452,00 w miejscowości Konina, Powiat Limanowski”.

Umowę  zawarto  z  wykonawcą  –  Przedsiębiorstwem  Produkcyjno-
Usługowo-Handlowym  JANDA  z  Łostówki,  reprezentowanym  przez
Zbigniewa Wacławika.

Zakres inwestycji obejmuje: roboty przygotowawczo–rozbiórkowe,
wykonanie  kanalizacji  opadowej  i  odwodnienia  liniowego,
likwidację  kolidującej  sieci  uzbrojenia  podziemnego,  budowę
ciągu pieszego – chodnika z zatokami autobusowymi, wymianę i
wzmocnienie  nawierzchni  jezdni  (geosiatką),  zabezpieczenie
brzegowe od strony potoku, wykonanie oznakowania drogowego.

Całkowita  wartość  zadania  wynosi  2  066  000  zł  brutto.
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Realizacja inwestycji będzie prowadzona w systemie dwuletnim
(2025–2026). Partnerem finansowym przedsięwzięcia jest Gmina
Niedźwiedź, która współfinansuje koszty budowy chodnika wraz z
zatokami autobusowymi.

Termin zakończenia prac przewidziano na 12 miesięcy.

W Mszanie Dolnej odbyły się
obchody 83. Rocznicy Zagłady
22 sierpnia 2025

17.08.2025 r. w Mszanie Dolnej odbyły się obchody 83. Rocznicy
Zagłady, których organizatorem była Fundacja Sztetl z Mszany
Dolnj. Celem wydarzenia było upamiętnienie pomordowanych 19
sierpnia 1942 roku w największej masowej egzekucji w regionie,
a także pozostałe Ofiary niemieckiej okupacji.

Pierwszym  z  punktów  programu  uroczystości  była  debata
podejmująca  temat  troski  o  pamięć  i  potrzebie  dialogu.
Kierunek dyskusji nadała myśl prof. Joanny Tokarskiej- Bakir:
„Przeszłość nam nie zagraża. Ona już się wydarzyła. Zagraża
nam zła przyszłość, jeśli nie wyciągniemy wniosków z bolesnej
przeszłości”.

W panelu dyskusyjnym wzięli udział przedstawiciele Polskiej
Rady Chrześcijan i Żydów, Klubu „Przymierze” oraz Rady Dialogu
Archidiecezji  Krakowskiej,  a  także  lokalni  aktywiści.
Reprezentowane były 3 pokolenia: od młodych doktorantów UJ, po
emerytów – ks. prof. Łukasza Kamykowskiego, Przewodniczącego
Rady  Dialogu  naszej  diecezji  oraz  pomysłodawczynię  i
prowadzącą spotkanie, prezes Fundacji Urszulę Antosz- Rekucką.
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Uczestnicy  debaty  podkreślali  ogromną  rolę  pielęgnowania
pamięci  oraz  szukania  dróg  dialogu,  tego,  co  łączy  ludzi
różnych wyznań, wspólnoty działań dla dobra. Pojawiły się też
ważne,  osobiste  świadectwa  mówiące  o  drodze  do  dialogu,
motywacjach,  wyzwaniach,  trudnościach,  a  także  o  nadziei.
Rozmowa była również wezwaniem do wzajemnej życzliwości jako
drogi naprawiania podziałów i radykalizmu.

Centralnym  wydarzeniem  obchodów,  była  ceremonia  pamięci  na
Pańskim, która miała miejsce przy zbiorowej mogile i tablicy
upamiętniającej z imienia i nazwiska wszystkich Ofiary Zagłady
związane  z  naszym  miastem.  Odczytano  poruszające  fragmenty
zeznań  nielicznych  ocalonych,  z  procesu  zbrodniarzy
hitlerowskich w Bochum. Podczas okupacji, w masowej egzekucji
nazistowscy  zbrodniarze  wymordowali  niemal  całą  społeczność
mszańskich Żydów, w tym chrześcijan o żydowskich korzeniach,
oraz licznych przesiedleńców z wielu miast, przy czym 1/3 z
zamordowanych nie ukończyła 18 roku życia.

Psalm 23 wykonał Ariel Cahn, a żydowskie modlitwy: „Ela male
rachamim” i „Kadisz” odśpiewał prawnuk zamordowanych w tym
miejscu Amalii i Dawida Rebhunów, Awraham Taylor. Modlitwę w
obrządku katolickim odmówił ks. Prof. Łukasz Kamykowski. Na
koniec zebrani złożyli kamyki pamięci, zapalili znicze, oddali
hołd Ofiarom.

„Rozmowa  o  przeszłości  oznacza  nadzieję  na  przyszłość.
Zachowanie  cmentarzy  dla  przyszłych  pokoleń  to  wiara  w
przyszłość.  Mówienie  o  przeszłości  oznacza  nadzieję  na
przyszłość”  –  powiedziała  Ruth  Singer,  córka  ocalonego  z
masakry  na  Pańskim  Lejba  Gatterera,  który  jako  pierwszy
ratował cmentarz żydowski w Mszanie Dolnej przed całkowitym
zniszczeniem.

Kolejnym punktem obchodów było oddanie do użytku cmentarza
żydowskiego przy ul. Zakopiańskiej, który przeszedł gruntowny
remont. Dzięki staraniom Fundacji Sztetl Mszana Dolna oraz 
Miasta  Mszana  Dolna  pozyskano  dofinansowanie  z  rządowego



programu  odnowy  zabytków,  m.in.  na  wyremontowanie
niszczejącego ogrodzenia oraz renowację kolejnych zabytkowych
20 macew. Symbolicznego otwarcia bramy dokonali: Ewa Poray-
Zbrożek  reprezentująca  Urząd  Miasta  Mszana  Dolna  oraz
wiceprezes Fundacji, Marek Rekucki. Nową, dwujęzyczną tablicę,
zawierającą  podstawowe  informacje  o  cmentarzu,  losach  jego
ratowania i  zasadach zachowania, odsłonili, Rachela i Jakub
Antosz-Rekuccy – młodzi członkowie Sztetla.

Cmentarz żydowski jest także miejscem martyrologii żydowskiej
ludności miasta i okolic, upamiętnionych przez Fundację w 2022
r.  wspólną  macewą  i  granitowymi  znacznikami.  Tradycyjne
modlitwy,  przejmującą  wyśpiewał  kantor  i  rabin,  Awraham
Taylor. W uroczystości uczestniczyli wykonawcy renowacji macew
z Krakowa, firmy konserwatorskiej KonsArt Marka Sawickiego, z
szefem i podwykonawcami, państwem Joanną i Piotrem Marczykami.

Następnie  uczestnicy  położyli  kamyki  i  zapalili  znicze  w
miejscach spoczynku dawnych współmieszkańców i Ofiar Zagłady,
w tym kilkorga dzieci.

Asystę podczas ceremonii sprawował Gorczański Hufiec Związku
Harcerstwa Polskiego.

Podczas ostatniej części obchodów wysłuchano koncertu kwartetu
smyczkowego „Con Affetto”. Najpiękniejsze melodie z różnych
stron świata, zainaugurowane przepięknym polonezem Wojciecha
Kilara do filmu „Pan Tadeusz”, przeplatane tangiem, oberkiem,
polską  muzyką  filmową,  a  także  tradycyjnymi  melodiami
żydowskimi, melodiami z musicalu „Skrzypek na dachu” wzbudziły
zachwyt  i  owacje  publiczności.  Swoje  premierowe  wykonanie
utworu z filmu „Lista Schindlera” kwartet zadedykował pamięci
pomordowanych.

Wydarzenia były transmitowane on-line, co umożliwiło udział w
obchodach potomkom z USA, Izraela, Australii, Danii i Niemiec.
Nagrania z uroczystości będą dostępne niebawem na  kanale YT
@sztetlmszanadolna



Uczestnicy otrzymali pamiątkowe foldery. Organizatorzy zadbali
również o poczęstunek dla gości wydarzenia.

Patronat  Honorowy  nad  wydarzeniem  objęła  Burmistrz  Miasta
Agnieszka Orzeł.

Wydarzenie dofinansowano z Urzędu do spraw Kombatantów i Osób
Represjonowanych

Dofinansowano  ze  środków  Ministra  Kultury  i  Dziedzictwa
Narodowego  w  ramach  programu  Narodowego  Centrum  Kultury
EtnoPolska. Edycja 2025

źr./fot.: Sztetl Mszana dolna, fot. M. Krzymiński, A. Józefiak-Lewandowska
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Wykaz  nieruchomości
przeznaczonej do zbycia
22 sierpnia 2025 r.

Wykaz nieruchomości przeznaczonej do zbycia w trybie ustawy z
dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami.

Działając na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997
r. o gospodarce nieruchomościami Starosta Limanowski podaje do
publicznej  wiadomości  wykaz  nieruchomości  Skarbu  Państwa
przeznaczonej do sprzedaży w trybie art. 198g ust. 1 ustawy z
dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami na
rzecz użytkownika wieczystego

 

1)  Oznaczenie  nieruchomości  według  księgi  wieczystej  oraz
katastru nieruchomości.
Nieruchomość stanowiąca działkę ewidencyjną nr 380/6, położona
w Limanowej obręb 3.

2_) Powierzchnia nieruchomości.
Działka ewidencyjna: nr 380/6 o pow. 0,0856 ha.

3) Opis nieruchomości.
Przedmiotowa nieruchomość stanowiąca własność Skarbu Państwa
położona jest w północnej części miasta, na terenie dzielnicy
Sowliny,  w  niewielkiej  odległości  od  skrzyżowania  głównych
dróg publicznych ul. Piłsudskiego, Krakowskiej i Witosa. Na
tym terenie znajdują się również obiekty handlowe i usługowe,
stacje paliw. Kształt regularny, średnio korzystny. Działka
posiada dostęp do drogi publicznej ul. Fabryczna, która łączy
się z główną drogą publiczną ulicą Krakowską.
Teren zabudowany budynkiem typu wiata magazynowa, który jest
trwale  związany  z  gruntem  oraz  budynkiem  stacji
transformatorowej  kontenerowej.  Pozostała  część  działki
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stanowi teren utwardzony o nawierzchni betonowej.

4) Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania.
W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  Miasta  Limanowa
uchwalonym Uchwałą Rady Miasta Limanowa Nr XXXIII/199/2004 z
dnia 10.10.2004 r. działka ewidencyjna nr 380/6 położona jest
w  terenach  działalności  produkcyjno-usługowej  oraz  obsługi
technicznej i gospodarczej, symbol P/U3/kz.
Teren zabudowany budynkiem typu wiata magazynowa, który jest
trwale  związany  z  gruntem  oraz  budynkiem  stacji
transformatorowej  kontenerowej.  Pozostała  część  działki
stanowi teren utwardzony o nawierzchni betonowej.

5) Termin zagospodarowania nieruchomości.
Nie dotyczy.

6) Cena nieruchomości.
Zgodnie  z  art.  198h  ust.1  pkt  1  ustawy  o  gospodarce
nieruchomościami  cena  jednorazowa  –  jako  dwudziestokrotność
kwoty  stanowiącej  iloczyn  dotychczasowej  stawki  procentowej
opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego oraz wartości
nieruchomości  gruntowej  określonej  na  dzień  zawarcia  umowy
sprzedaży wynosi: 50 898,00 zł netto.
Na  podstawie  interpretacji  indywidualnej  Dyrektora  Krajowej
Informacji  Skarbowej  z  dnia  21  maja  2024  r.  sprzedaż
nieruchomości gruntowej na rzecz dotychczasowego użytkownika
wieczystego nie będzie stanowić dostawy towarów w rozumieniu
przepisów art. 5 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt 6 i 7 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług i nie
podlega opodatkowaniu podatkiem od towarów i usług.

7) Wysokość stawek procentowych opłat z tytułu użytkowania
wieczystego.
Nie dotyczy.

8) Wysokość opłat z tytułu użytkowania, najmu lub dzierżawy.
Nie dotyczy.

9) Terminy wnoszenia opłat.



Nie dotyczy.

10) Zasady aktualizacji opłat.
Nie dotyczy.

11)  Informacje  o  przeznaczeniu  do  zbycia  lub  oddania  w
użytkowanie, najem, dzierżawę lub użyczenie.
Nieruchomość przeznaczona do zbycia w trybie art. 198g ust. 1
ustawy  z  dnia  21  sierpnia  1997  r.  o  gospodarce
nieruchomościami  na  rzecz  jej  użytkownika  wieczystego.

12) Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje
pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34
ust. 1 pkt 1 i pkt 2.
Osoby,  którym  przysługuje  pierwszeństwo  w  nabyciu
nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy o
gospodarce nieruchomościami mogą składać wnioski o nabycie ww.
nieruchomości w terminie 6 tygodni, licząc od dnia wywieszenia
wykazu.

Niniejszy  wykaz  wywiesza  się  na  okres  21  dni  na  tablicy
ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul.  J.  Marka  9,  a  także  zamieszcza  się  na  stronach
internetowych urzędu. Starosta Limanowski, wykonujący zadanie
z zakresu administracji rządowej, przekazuje wykaz Wojewodzie
Małopolskiemu,  w  celu  jego  zamieszczenia  na  stronie
podmiotowej wojewody w Biuletynie Informacji Publicznej przez
okres 21 dni. Informację o zamieszczeniu wykazu właściwy organ
podaje  do  publicznej  wiadomości  przez  ogłoszenie  w  prasie
lokalnej o zasięgu obejmującym co najmniej powiat, na terenie
którego położona jest nieruchomość.

 



Bezpłatna  mammografia  przy
Szpitalu  Powiatowym  w
Limanowej
21 sierpnia 2025

4  września  br.  przy  Szpitalu  Powiatowym  w  Limanowej
przeprowadzone  zostaną  bezpłatne  badania  mammograficzne
realizowane przez Centrum Medyczne MASZACHABA. Skierowanie nie
jest wymagane. Obowiązują zapisy!

Centrum Medyczne MASZACHABA zaprasza na DARMOWĄ mammografię i
zachęca  uprawnione  Panie  do  zgłoszeń  na  bezpłatne  badanie
profilaktyczne oraz uczestnictwa w edukacji prozdrowotnej. Jak
podkreśla  Centrum  –  tylko  systematyczność  w  przestrzeganiu
terminów kolejnych badań mammograficznych pozwala na wykrycie
potencjalnego  zagrożenia  na  bardzo  wczesnym  etapie  rozwoju
choroby, pozwalając rozpocząć skuteczne leczenie.

W mammografii wykonywanej w ramach Programu Profilaktyki Raka
Piersi można wziąć udział niezależnie od miejsca zamieszkania
i bez skierowania lekarskiego.

Kryteria  uczestnictwa  w  programie  profilaktyki  raka  piersi
określone  przez  Rozporządzenie  Ministra  Zdrowia  z  dnia  5
października 2023 roku (Dz.U. z dn. 05.10.2023 poz.2167):

badanie wykonuje się co 24 miesiące u kobiet w wieku od
45 do 74 lat (przy określaniu wieku należy wziąć pod
uwagę rok urodzenia)
badanie wykonuje się co 12 miesięcy u kobiet w wieku od
45  do  74  lat,  które  po  5  latach  od  leczenia
chirurgicznego  raka  piersi  –  pozostają  w  trakcie
uzupełniającej  hormonoterapii  (HT)
badanie wykonuje się co 12 miesięcy u kobiet w wieku od
45 do 74 lat, które zakończyły leczenie raka piersi i 5-
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letni proces monitorowania po zakończonym leczeniu.

Wyłączenie z programu:

1)  objęcie  kobiety  „Opieką  nad  rodzinami  wysokiego,
dziedzicznie uwarunkowanego ryzyka zachorowania na raka piersi
lub raka jajnika” na etapie „Nadzór i badania diagnostyczne”
realizowaną w ramach ambulatoryjnej opieki specjalistycznej;

2)  objęcie  kobiety  „Kompleksową  opieką  onkologiczną  nad
świadczeniobiorcą z nowotworem piersi” realizowaną w ramach
ambulatoryjnej opieki specjalistycznej, leczenia szpitalnego
lub rehabilitacji leczniczej.

Przypominamy  o  badaniu  Paniom,  które  nigdy  nie  wykonywały
mammografii!

Badam się – mam pewność!

Badania mammograficzne W MAMMOBUSIE odbędą się 4 września 2025
od  godziny  10.00  do  16.00,  przy  Szpitalu  Powiatowym  im.
Miłosierdzia  Bożego  w  Limanowej  (ul.  J.  Piłsudskiego  61)
parking budynku C (Pulmonologia)

Informacja – zapisy: 12 6330218, 503 777 651

Mobilna  pracownia  badań  wyposażona  w  nowoczesny  mammograf
cyfrowy PLANMED CLARITY.

Ilość miejsc ograniczona!

Ważne informacje:

Centrum  Maszachaba  informuje,  iż  w  trosce  o  zdrowie  i
bezpieczeństwo  Pań  oraz  personelu  medycznego  badania  i
edukacja są wykonywane z zachowaniem wszelkich wymogów reżimu
sanitarnego  w  zakresie  wyposażenia  pracowników  w  niezbędne
środki ochrony osobistej, jak i procedur dezynfekcji pracowni
i  aparatury  diagnostycznej  oraz  obsługi  pacjenta.  Przed
badaniem Panie proszone są o wypełnienie ankiety.



Do dyspozycji Pań będą środki do dezynfekcji rąk. Prosimy o
wyrozumiałość i zrozumienie dla podjętych środków ochrony oraz
o  stawienie  się  na  badanie  w  czasie  wyznaczonym  podczas
rejestracji.





źr.: Szpital Limanowa


